F’MAOPABJIMYECKUIA PEXYLLMA CTAHOK
MOAEJIb: THS-1320X2.5
THS-1320X4
THS-1520X4
THS-2030X4

THS-2540x4

THS-3050x4




PykoBoacTBO No aKkcnnyaTauum

1. Mepbl 6e3onacHocTH
1. BHMmaTenbHo o3HakoMbTeChb ¢ PykoBoacTBoM nepen cbopkon nnm Havyanom paboTol.

2. laHHasa mawwnHa pa3paboTaHa 1 npegHasHavyeHa Ansi UCNOfb30BaHNS TOMBbKO NOATOTOBEHHbIM U
ONbITHLIM NEpPCoHanom. Ecnu Bbl He 3HaKoMbl C NpaBUITbHON M 6e3onacHoOK aKcnnyaTaumMen NHCTPYMEHTA,
He MCNoNb3ynTe ero 4o NPOXoXaAeHNs HeoBX0AMMOW NOArOTOBKN N NONYyYEHUss 3HaHUI 06 aKkcnnyaTauuu.

3. He ncnonb3oBaTtb AaHHbIA CTAHOK ANSA APYINX, HE NpeAHa3Ha4YeHHbIX AN ero PYHKLMOHNPOBAHUS,
Lenen.

4. Bcerga HageBalTe 3alUMTHbIE OYKM / 3aLUTHYO MacKy BO BpeMS MCMOSb30BaHNSA MHCTPYMEHTA.

5. He HageBanTe cBobOOAHYO oaexay, nepyaTku, rancTyku, konbua, 6pacnetbl, n gpyrme ykpalleHus,
KOTOpble MOryT nonacTb B ABWXYyLUMecHa YacTn. Hagesawnte ronosHon y6op ans toro, 4tobbl yopatb
Bonocbl. Hocute o6yBb Ha HeCKOMNb3sLLEN NOAOLBE, PEKOMEHAYETCA HAHOCUTL MPOTMBOCKOSb3ALLME
nosiocel (cpencraea) Ha non.

6. He ncnonbaynte gaHHbIN MHCTPYMEHT, €Cnn Bbl yCTanm UM HaxoguMtechb No Bo34encTBnem
HapPKOTUKOB, ankoronsi U TabneTok.

7. He npeBbllwante HOMMHaNbHOM MOLLHOCTN paboTbl AAHHOMO MHCTPYMEHTA, UCMONb3yNTe pyYHble
WHCTPYMEHTbI AN paboTbl C ManeHbLKMMU 1 y3KUMK geTansamMu. He nblTantecb pesaTb TBepAble
Martepuarnbl.

8. MeTannu4yeckme nucTbl UMEIOT OCTpble kpas. YTobbl n3bexaTb Nopes3oB, NCMONb3YNTE KOXaHbIE
nep4aTkm BO Bpemsi paboThi.

9. lepxunTe pykn 1 nanblbl HA HEOOXOAMMOM PacCTOSIHUKN OT NepeaHelt U 3aaHen YacTu UHCTPYMEHTA.
10. He npukacaitecb pykamu kK o6pe3aemMbiM MaTepuanam u cTony, Ha KOTOPOM MPOU3BOAUTCS peska.

11. [epknTe 3allMTHbIE OrpaXKaeHus B yCTAHOBINIEHHOM MecCTe B flo6oe BpeMsi Npy UCNofb30BaHMK
obopyanoBaHusi. Ecnv oHM Gbiny yaaneHbl BO BpeMsi TeXHM4Yeckoro obenyxmeanus, byabte npeaensHo
OCTOPOXHbI U 3aMEHUTE NX Cpasy e Mocre 3aBepLUEHUS TEXHUYECKOTO 0GCNYXMBaHUS.

12. lNpoBepsanTe nospexaeHHble YacTu. lNepen AanbHENWNM NCNOSb30BaHMEM MaLUVHbI
npegoxpaHuTenb UNn apyrme noBpeXaeHHbIe YacTu, OMMKHbI ObiTb TLATENbHO NPOBEPEHbI Ha
BO3MOXHOCTb paboTbl 1 PYHKLUNOHUPOBaHMUS. [poBepbTe peryniMpoBKy, MOMOMKY, MOHTaX ABVXYLLNXCS
yacTemn, KOTopble MOryT NOBANATbL Ha ero paboTy. MNpegoxpaHnTenb Unu apyrue noBpeXaeHHbIe YacTu
HEeoBX0aMMO OTPEMOHTUPOBATL NN 3aMEHUTD.

13. ObecneybTe HEOOGXOANMOE NPOCTPAHCTBO N OCBELLEHMUSI BOKPYT pabo4yei 30HbI.

14. [lep>xuTe non BOKPYr MaLUMHbI YACTbIM U CBOOOAHLIMM OT MEeTanMYecknx 4actul, Macna u CMasku.
15. Bce NOCTOPOHHME NI0AN AOIMKHBI HAXOAUTLCS Ha 6e30MacHOM pacCTosiHMM OT paboyen 30HbI.

HE JONYCKAWTE OETEN B PABOYYIO 30HY.

16. Micnonb3ynte 3aMk1 ANs 3aWwmuTbl OT AeTen, yomnpanTe Knoym 3anycka obopygoBaHus.



17. NMpun paboTe 6yabTe npeaenbHO BHUMaTENbHbI. M3berante HebpexHocTn npu paboTe, koTopas
MOXET NPUBECTU K CEPbE3HbIM TPaBMaM.

18. MNoppepxuante ycTon4moe nonoxeHue npu pabote ¢ o6opygoBaHNEM, HE HAKINOHAWTECH U Ha
obnokaunBanTeChb Ha OBWXKYLLUMECS YacTu. He 3axoanTe CAMLLKOM Aaneko U He NpuknaabiBanTe cuny ang
BbINONHEHUA Ntobon paboTbl MaLLUMHBI.

19. Vicnonb3yiTe Hagnexawme MHCTPYMEHTbI C NPaBUNbHOM CKOPOCTbIO M CKOPOCTbIO nogayun. He
NCNOMNb3yNTE MHCTPYMEHT UMK NPUCTNOCOONeHNs ANs BbINONHEHUs: paboTbl, ANs KOTOPOW OHU He
npeaHasHayeHbl. TONbKO NPaBUbHO UCMONb3YeMbli UHCTPYMEHT NO3BONUT BbINONHATL paboTy Gonee
BbICOKOIO KayecTBa 1 rapaHTUpoBaTb 60nbLuyto 6e30MacHOCTb.

20. Vicnonb3oBaTb pekoMeHayemble NPUbopbl; MPUMMEHEHME HECOOTBETCTBYHOLLNX NPUHAANEXHOCTEN
MOXET ObITb OonacHbLIM.

21. OcTopOXHO ObpaLLanTech C UHCTPYMeHTaMu. [lepXXuTe NHCTPYMEHTbI B HATOYEHHOM U YNCTOM
COCTOSIHUK, TeM cambiM obecneydnBasi paboTy Gornee BbICOKOro KayecTsa U rapaHTMpys GonbLUyto
6esonacHocTb. Cneaynte MHCTPYKUMSM NPU CMaske 1 3aMeHe akceccyapoB.

22. He ctaHoBUTECH Ha MaLLMHY. Mpy ONPOoKNAbIBAHUN MaLUMHbLI MOTYT ObiTb HAHECEHbI CEpbe3Hble
TpaBMbl.

23. OTKnoYanTe nnu npekpaTuTe nogady aneKkTPUYeckon SHeEPrMn, ecnv MallMHa He UCnonb3yeTcsl.



2. KoHCcTpyKUMA 1 PyHKLUMU

[Buratenem gaHHbIX HOXHWL, SIBNAETCS rmapaBnmMyecknii npuesog, obecneymsaroLwmnin NnaBHbIA 3anyck u
paboTty obopynoBaHusi. OCHOBHas YacTb, H-p, pamMa Tena, pama BepxHero nes3susi, paboudnin cton
ABNSAOTCA CBAPHbIMU CTaNbHBIMU KOHCTPYKUMAMKU, DTa MaLLMHA UMEET MPOYHYH KOHCTPYKLUMIO 1
COBPEMEHHbIN BHELLHUIA BMUA, NPOCTa B 3KCNNyaTauumn n MOXeT UCMONb30BaTbCA B TEYEHME BCEro CpoKa

cnyX6bl MaLUUHbI.

[aHHaa mawmnHa ncnonb3dyeTca and O6pa6OTKM JINCTOBOIro MeTarsia, afiekTpn4eckmnx I'IpVIGOpOB,
aBTOMOOUITLHOIO npomn3soacTtBa U pe3Kn.

3. OCHOBHbIE TeXHUYECKUEe XapaKTepUCTUKHN

MapameTpbl 13T2|3)?2 5 THS-1320x4 THS-1520x4 THS-2030x4 THS-2540x4 THS-3050x4
ApTUKYN 386230 386231 386232 386233 386234 386235
MwuH. TonwmHa
MM (0B <400 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
H/mm2)
Makc TonwuHa
pesku
HW3Koyrrepoau 2,5um 4mm 4mm 4mm 4mm 4mm
cTad ctanb (0B
<400 H/mm2)
Yron pesku 1°40’ 1°40’ 1°40° 1°40° 1 °40’ 1 °40’
'F\)"ei';‘;m”p"'”a 1320MMm 1320MMm 1520MM 2030MM 2540MMm 3050Mm
3agHui ynop 650MMm 650MMm 650MMm 650MMm 650MMm 650MMm
MepegHue

500mm 500mm 500mm 500Mm 500mMm 500mm
yONMUHUTENN
MotunocT, 2,2kBT 4,0kBT 4,0kBT 4,0kBT 5,5kBT 5,5kBT
jBuratens
Kon-Bo pesos okono 20 okono 15 okono 15 okono 15 okono 13 okono 13
WT. (B MUHYTY)
Erec BpyTTO/HeTTO | o505 1430/1340 1550/1450 1810/1700 2720/2590 3050/2900
YNaKOBOYHbIE 1720x830x 2020x1040x 2230X1040X 2730X1040X 3260X1130X 3770X1130X
pa3mepbl 1300Mm 1600Mm 1600Mm 1600Mm 1700Mm 1700Mm

*Makc. ToNuHa - yKa3zaHa AJisl OOBIYHON CTaJM C MPEAEIIOM IPOYHOCTH GB, KOTOPBIH HE TOJDKEH MpeBbILaTh napamerp 6B <400
Mlla (1 H/mm2 = 1 Mlla), i Hep>kaBeIOIMX U TPYAHOOOpadaThIBaeMbIX CTajlel He mpeaHa3HadeHa. Crnenyer u3berats pe3ku
MaTepuaa ¢ MPEeBbIIIEHUEM TOJIIIMHBI M C TBEPAbIMH HAIUIBIBAMH, [IJTAKOM, CBAPOYHBIMH IIBAMH JIMHUEH U TPOUUMHU

nedexraMu ¢ Upe3MepHOI TBEPAOCTHIO.

**cronb3yeTcs THAPABIMYECKOE MacjIo CTaHIapPTHOTO KauecTBa (BepeTéHKa), 3aIMBaTh 2/3 10 YPOBHIO Macja




4. TpaHCNOPTUPOBKA U MOHTaX

TpaHcnopTupoBka: MNpu TpaHCcNopTMPOBKE 060pYAOBaHME AO0MKHO BbiTh 3aKPEnyieHo N COXPaHsITb
paBHoBecwue. [Janee npeactaerneH PUCyHOK, Ha KOTOPOM NokasaHa TpaHCNOPTUPOBKA NPU MOMOLLM KpaHa:

[T
f

'fng




MoHTax: Ybeoutecb, YTO CTaHOK YCTAHOBIIEH Ha HWXHIOK 4YacTb. OTperynupyinTte CTOn cTaHka no

ropusoHtann c¢ TovHocTbo o 0,3 mm / 1000 mm. [loxanyncra, crnegynte pPUCYHKY MOLrOTOBKU

(byHﬂ,aMeHTa HWXe:

dyHaameHT ana THS-1320x2.5

350

1760

1460

13
LT

360
660

[P )

dyHaameHT ana THS-1320x4; THS-1520x4; THS-2030x4; THS-2540x4; THS-3050x4

ad




L?

£ MODEL L L2 o N2
. + THS1320X4  [1673 |2073]4s0 [ 890
L] 1 THS1520x4  [1877 |2277]450 | 890
2 THS2030X4 | 2385 | 2785450 [ 890
| . r THS2540XE | 7908 | 3308 4%0
= = [THS3050X4 |5415 |36

5. MoAaroToBKa U UCNbITaHUe C LieNbI0 NocneayLwero npuobpeTeHus

1. MNocne cbopkn yganute Nbiflb CO BCEX METaNNM4YeCcknx NoOBEPXHOCTEN NPY NOMOLLMN MSITKOro
pacTBOPUTENS UNN KEPOCKHA N MSITKOW TpsAMku. He ncnonb3yinTe pacTBOPUTENX NS naka, Kpacku unm
GeH3nHa, Tak Kak OHM MOTYT NOBPEANTb OKPALLEHHYI0 NOBEPXHOCTb.

2. N3bBeranite oTkpyumBaHusa 60nTOB 1 raek. Yoeautech, 4To 060pygoBaHME HAXo4MTCA B Hagnexawiem
COCTOSIHUM.

3.3anonHuTte macnsaHbii pesepByap (6ak) YACTbIM rMapaBIMYECKMM MacroMm. Jletom (npu BbICOKOM
TemnepaType OKpy>atoLLen cpeabl) UCNOoNb3ynuTe rnapasnuyeckoe macno # 46, 3umon (Npy HU3KOM
TemnepaType OKpY>KatoLLen cpeabl), ny4lle NCnonb3oBaTb rmapaBnmMyeckoe macno # 32.

O61ém baka:
THS-1300x2.5 : 53L
THS-1300x4 : 107L
THS-2000x4 : 107L
THS-2500x4: 132L
THS-3000x4: 132L

[ns perynsapHon paboTbl CTaHKa, 3anonHanTe MacnsHbIn pe3epByap Ha 2/3 oT obuiero o6béma,
cornacHo gaT4ymKy/ypoBHIO Macna.

4. B cOOTBETCTBUM C MHCTPYKLMNSMU, HEOOXOAMMO NPOBEPUTL, XOPOLLIO NN NPOM3BEAEHA CMa3Ka.


http://www.multitran.ru/c/M.exe?t=2414327_2_1&s1=test%20drive

5. Y6eauTtechb, NpaBUbHO N 3aKpenneHbl 3eKTpUYeckne KOMMOHEHTbI, @ 3aTeM NOAKIYUTE NUTAHNE U
3a3eMrieHune, 3anycTuTe ABuratens (CneauTte 3a HanpaBneHNeM BpalleHUsl, peBepPCUBHOE ABUKEHUE
3anpetueHo!). Takke npoBepbTe AaBneHne B cucteme (OOMKHO cocTaBnsaTb 8Mpa, ckoppekTupyinTe nepen
3arnyckoM), ecrfin yCTaHOBIIEHO HECOOTBETCTBYHLLEE AaBleHNE, HEOOXOAMMO ero oTperynMpoBarThb.
3anycTuTte aBuratenb Ha XONOCTOM Xoay.

6. I'IpOBepre, HaCTPOEHbI N1 BEpXHEE U HNXKHEE J1Ie3BMEe Ha COOTBETCTBYHOLLYH TOJILLNHY PE3KWN.

7. HayHnte pa60Ty B COOTBETCTBUN C MHCTPYKUMUAMU NO SIEKTPUKe
8. I'Ipomsaep,MTe KOPPEKTNUPOBKY B COOTBETCTBUE C PpaCCTOAHNEM (3330paMM) rpaHe|7| ne3Bun HOXHUL

6. CooTHOLWEHME TONLWMUHbI NJTACTUHBLI U pe)|<yu.|,el7| KPOMKM NOKa3aHbl Ha

creayrolWmnM YepTexe:

Ha pucyHke:

i

(o

(i

—

(W) I9HKMLDBUL BHWMUO |

-
0.0 0.10 0.15 0.20 Pexywasn Kpomka (Mm)

CM. pucyHOK Huxe: ocnabbte 6onT 1, 2, 3, 3ataHuTe 60NT 4, 4TO NpMBEAET K YBENNYEHUIO NOKa3aTenen
pe3kn; Ocnabutb 6onT 4 M 3aTaHUTE GONT 3, MpM 3TOM [aHHble pe3kn ymeHbluaTbcs. [lpoBepbTe
rnokasaTenu pesks npu MOoMoLM faTymka (pblY4aXKHbI NpuMOOp ANs KOHTPOMS JIMHEWHbIX pa3mepoB),
3aTaHuTe 2 6onTa, 1, korga 6yayT ycTaHOBMNEHbI COOTBETCTBYIOLLMI pa3Mep 3a30opa U TOMLWUHA PEXYLLMA

NnnacTuUHbI.


http://www.multitran.ru/c/M.exe?t=2332974_2_1&s1=feeler

NI
| |
@ | | —
| |
= A =
. Cmaska
No MecTo cmaskum Kon-so | lNepuop Tun macna [MpumeyaHve
1 MonsyHok 3agHero 2 OaunH pa3 MawwnHHoe
yrnopa CMEHY Macrno
2 Wtndpt Ha  BepxHen 2 OgnH  pas MawwnHHoe
CMEHY Macno
pame
3 HwxHee coeVuHeHne 2 OaunH pas MawwunHHoe
CMEHY Macro
uMnuHapa
4 Wrndpt 2 OanH  pas MawunHHoe
CMEHY Macrno
5 CpeaHee cuageHbe Bana 1 OaunH pas3 MawwunHHoe THS-1300X2.0,
CMEHY mMacno THS-1300X3.5
6 Tt Ha Bane 4 OawuH pa3 MawwuHHoe He nmeroT
CMEHY Macno AaHHOW CMa3Ku
7 JleBas " npasas 2 OaunH pas MaLwunHHoe
HanpasnsaLwme CMEHY Macno




_h

\@\

I

)

g ,f;g:%%%@;ﬂ

b

==







T
|
|

m

© i
=
=

___________?_i_lql%_
-

8. AkcnnyaTauus u peryrnimpoBKa 3agHero ynopa

1) JaHHasa malumHa ocHaleHa py4HbIM KarmbpoBOYHbLIM 3a4HUM YNOPOM, YCTaHOBUTE ero B no3uumm "0"
npu Havane akcnnyatauuun. YoeguTtech, YTO NNacTUHbI OrpaHUYeHnst 3aroTOBKN OTPEryNIMpPOBaHbI B
COOTBETCTBUMN C HMKHUM ne3BueM, ydeamntech, 4To macwTtab "0", oTperynupoBaH K Topuy, eCrnn HeT,
Heob6xoaumo ocnabutb 6onT 1, NoBepHyTb 6ONT 2 Ans perynupoBku. 3aTaHnTte 6ont 1 nocne
3aBepLUEHMS YCTAaHOBKN Npubopa Ha Hynb.

PerynupoBka 3agHero gatyvka pacctosiHus: ocnabbTe pyKosiTKy 4, 3aTeM NOBEPHUTE PYKOSATKY 5 Ans

N3MEHEHMS1 PacCTOsIHMS, MOCIe Yero YCTaHOBUTE PYKOATKY 4 1 3adhmkcupyiite ee Ha Heobxoanmom
pPacCTOSIHUM.



3) 3ta malwmnHa paboTaeT B ABYX pexumax: oauH - aBToMaTUYeCcKkuid, a Apyron - nowarosbiit. B pexunme
aBTOMaTMyeckon paboTbl, NoXxanyncra, ycTaHOBUTE NepekrodaTenb Ha aBTo, 3aTEM HaXXMUTE Ha neaarns,
nessue onyctutcs. Ecnv Bbl y6epeTe Hory, To ne3sue nogHumeTcs. MoBTopuTe 3TO Ans crieaytoLLen

paboThbl.




B pexvme nowaroson paboTbl, NOXanyncra, ycTaHOBUTE NepekntoyaTenb Ha nowwarosyto paboTy (inch),
3aTeM HaXXMuTe Ha nefarnb, fie3Bue onycTuTcs. B 310 Bpems noBepHUTE nepeknoyaTenb Ha peXuM aBTo,

3aTeM KOCHUTECh neaanu, nessue nonget BBEpPX.

9. TexHu4yeckoe o6cnyxmBaHue

1. Coaepxute MalUMHy B YACTOTE, €CNK B TEYEHME ANIUTENBbHOIO BpEMEHM NPMBOpP He ncrnonb3yeTcs,
Heobxoa4MMo Mcnonb3oBaTh aHTUKOPPO3MOHHOE Macro.

2. Cnerka cMaxxbTe HOX Macrom.
3. ExXegHeBHO cMa3biBanTe BCe LWAPHUPBI.

4, ,El,ep>|<|/|Te nes3susi B HATOYEHHOM COCTOSAHUKN. Ecnu Bbl 06Hapy>i<|/|Te Kakne-nmbo noBpexaeHma nin
N3HOC AeTanen, HatounTe fnes3Bue Unn saameHnTe ero Ha Hoeoe. M3berante pe3kn noBpexaeHHoro nnn
CITULLKOM TOJICTOro Mmatepwuara, uin matepumanoB C XeCTKUMU py6uaM|/|, ocTaTKaMu BeLLeCTB, NIMHMEN
CBapkKun, noBpexgeHHbIMN KpadMn U TaKk aarlee.

5. Yoanute 3awimnTHoe cpeacTBoO CO BCeEX MeTaruiM4eCKnx I'IOBerHOCTeIZ npu NOMoOLKN MArKoro
pacTBOpUTENA NI KEPOCUHA N MSITKOW TPAMNKA. He I/ICI'IOJ'Ib3yI7ITe pacTBoOpuUTENlb A4 JlakKa, KpaCku Uin
OeH3nHa, Tak Kak OHU MOTyT NoBpeAnTb OKpaLleHHYH NOBEPXHOCTb.

6. MNMokponTe BCe 06paboTaHHbIE MOBEPXHOCTM TOHKUM CIOEM aHTUKOPPO3UMHOIO Macna.

7. MNpwn akcnnyaTauumn obopyaoBaHus, B criydae BO3HUKHOBEHUSI Kaknx-nMbo HenpeaBuaeHHbIX
ob6CcTOATENLCTB, ONepaTop AOMKEH HEMEANEHHO OCTAHOBUTbL paboTy. 3aTeM OTKMIOYUTL NUTaHKe,
YCTAHOBUTb MPUYMHbI NPV NOMOLLM KBanMULMPOBAHHOIO creuuanucTa.

8. lNMocne 3aBepLlieHnd p860TbI HeobXxoANMO OTKMAYNTL NUTAHNE U TLAaTeNbHO OYNUCTUTL MaLllnHYy.

9. MNeproaunyeckn NPOM3BOANTE UHCMEKLMIO 3NeKTpu4ecknx cuctem. MNMpu ocmoTpe 1 peMoHTe asuratens,
npoBepbTe HanpaBneHne BpaLleHus.

BHumaHue: Npu nepBon ycTaHOBKE M OTNagke, Heo6xoaMmo obpaTuTb BHUMAHWE Ha YPOBEHb Macna B
bake. [Nocne 3aBepleHus umkna paboTsl, cnegyet 4o6aBMTb COOTBETCTBYHOLLIEE MACIIO, 3aMpeLLeHO
paboTaTb Ha 060pyAOBaHMM NPU CAMLLKOM HM3KOM YPOBHE Macna unm oTCcyTcTBMe macna.
'MapaBnmnyeckoe Macno u3HavarnbHO 3anuBaeTcsa B 0bopyaoBaHue u ncnonb3yetcsa nocne 100 yacos
paboTbl, NOCne 4ero Heo6xoANMO NPON3BECTM 3aMeHY Ha HOBOE Macro. 3ameHy Macrna Heobxoanmo
npoun3soauTb oanH pas B rog (okono 1500 yacos).

10. Cxema no rugpaBrnuke



17

Homep

HasBaHue

Kon-
BO

PesepByap aons macna

dun bTPp BCaCbiBaHNA Macla

BosaywHbin ovnstp

NHankaTop ypOBHS

[BuraTtenn

Hacoc

N|O|O A WIN| P

KnanaH perynupoBku
AaBrieHus

e N e e

(o]

3anopHbIn kKnanaH

|

YCTpONCTBO N3MepeHus
AaBneHuns

=

10

Mepeknovatens KnanaHa
JaBJ1eHNA

11

KnanaH ¢
ANEeKTPOMAarHUTHbIM
ynpasrieHnem

12

LUnnnngp

11. dneKkTpnyeckue coeauHeHUNA




BLACK 1.5mm

RED 0.75mm’

BLUE 0.75mm*

| TC aF1 = 10
L _ -
3PH L2— E=F 0
L3
——
| NJK  kar/
T4 7 KA1 KA2
/ R Y T z p L—H—
A
3 S 13 14
sQ1 s |
“F-+-141 6 ==
FRICCC !
H |o© N
(')(|LM1 TIMEJ-DSE%AY (‘5161 C YVi Yyve
ulviw PUMP RELAY ' cuT uP
HITE 0.75mm VALVE VALVE
YELLOW GREEN 0.75mm ?
| 1| NELLOWCREERO.79mM”
oIL
DRAWN
o THS1320X2.5 3PH
— EHCKET
| CIRCUIT DIADRAM IAGRAM NO.
I
I
BLACK 2.5mm Tc o1 RED 0.75mm . BLUE 0.75mm
PH - e a e
N =7 TAl
PE
7
JK o kal/
4 7 KAl KA2
~ +
J_ FR Jst saz £ ZL;%
oA
3 S 13 14
SQ1
8 1+
T 1 5} =
FrRIGEE I:E I:E
> 2 ¥
KMI  JS1 KA1 KAz
oL TIME-DELAY CUT \L C YV1 Yve
vy PUMP  RELAY cut uP
LUE 0.75mnv \WHITE 0.75mm’ VALVE VALVE
YELLOW GREEN 0.75mm?
oIL
QRAWN
il THS1320X2.5 1PH
= CHCKET
| CIRCUIT DIADRAM DIAGRAM NO.




&

5

L
-

I|_|I

L1
EL
= THS1320/1520%4 3PH  |GRANN
380V/400V/415V CHCKET
CIRCUIT DIADRAM DIAGRAM MO.
T
[
T

I|_||

ELUE 0.7Smm"

N
L
_ -
1 =1
i o : _
THS1320/1520%4 3PH  [QRAWN
220V/230V/i240V CHCKET

CIRCUIT DIADRAM

DIAGRAM NO,




T Eal GFL N BLUE 0.75
v— — i L n
Lt o §
Lo 4. TR L T
E 4" ELACK 2.5mm" -
. kol ko
— = '._|_|_
LI - L
: —]
FrRICD D | |:.-._ - _—E‘:I _‘Efl
i :-:U__ .P .
VALVE ALVE
; |
M1 EL” EL: . .
P ALSO SUITABLE FOR THS2540X4\TH53050X 4
Fwe ]
= THS2030x4 3PH QRAWN
380V/400V/415Y CHCKET
| CIRCUIT DIADRAM DIAGRAM NO.
|
|
I
e = T &
L l Lo ]
v — L b4 A
N B T
E —’_ BLACK 2
EL | EL
T = F | | RED 0.75m m BLUE O 7Smm
— B33 I — iy T
L L
a2 P
—-———— I 1 L
[ [
L O et I I
) ) g G A 1 —
| L
F 11 E:E
1 1
EL: 1 AL ka2
oIL TIME Lay cu up -
UM P EL BLUE 0.75mm WHITE 0.TSmm cuT WP
VALVE W
o SRR S ALSO SUITABLE FOR THS28540%4\THS3050%4
UMP |
= THS2030X4 3PH R
220V1230V/240V CHCKET

CIRCUIT DIADRAM

DIAGRAM NO,




TC

CIRCUIT DIADRAM

sal QF1 BOOVA84 aFe ) . 3 RED 0.75mmv BLUE 0.75mmy
Lu - ,
Le—r ] iy £ TAL  TA2
L3—to— L3 £ N
PE BLACK 2.5mm' 9
SB1 K JK KAl
4 10 KA1 KA2
+
se2
YELLOW N ZL
GREEN 1.5mm’ 14 15
= - ] ‘
T 1 S
FRICCC
U ]o 13
ELL KM1 JS1 KAL Kag ©
oI TIME-DELAY ~ CUT uP YV1 Yyve
ulv|w 16 QF 3 17 PUMP RELAY LUE 0.75mny WHITE 0.75mm*  cuT up
¥ VALVE VALVE
T
18
M1 EL2 EL3
YELLOW GREEN 0.75mm?
oIL
PUMP
=1 QRAWN
= THS-2540X4 3PH
ICHCKET
| CIRCUIT DIADRAM DIAGRAM NO.
[
I
I
TC
SA QF1 200VA
PP N NP S iy
Le— 1 B
e L R
e BLACK 2.5mm
TC RED 0.75mm BLUE 0.75mm
200VA QFe 12
£ 3
24 @ﬁ‘\_‘?ﬁ
-+ TAL TA2
SA2
YELLOW 9
GREEN 1.5mm?
SBI JK KAl
4 10 KA1 KA2
r ] +
FRICCC ! - ;
! ! s@2
ZL
14 15
Ul v|v
g 11
5
1160 / 13
KM1 JS1 KAL KA2
ELL oIL TIME-DELAY CUT uP YV1 Yve
| L] puMP RELAY LUE 0.75mmv WHITE 0.75mm* cut uP
VALVE VALVE
l YELLOW GREEN 0.75mm?
oI
PUMP
=1 QRAWN
= THS-2540X4 3PH
ICHCKET
DIAGRAM NO




[
I
TC
TSA oF1 200VA
w -
e £
Lg—to— 53 J:HJ
PE BLACK 2.5mm
RED 0.75mm* BLUE 0.75mm¢
12
SA2
CREEN 15mm? KM °
JK ka1
10 Kal\ ka2
; ) N
FRICCC | - 5
: ! se2
70
14 15
uj|viw +
11 1
=
> 13
ELL KML  JS1 KAL)\ KA2
oL TIME-DELAY CUT uP YVvi yve
T PUMP  RELAY \BLUE 0.75mm¢ WHITE 0.75mnv cut uP
VALVE  Vave

oL

PP

= QRAWN
= THS-3050X4 3PH
CHCKET
| CIRCUIT DIADRAM DIAGRAM NO.
[




RED 0.75mm BLUE 0.75mn
12

TC
SAl
- GFL  300VA - gF2
o e ARC AR
o e T

72
=

KAl KA2

o N ke

Fpil:l:l:i%ﬂ—

N
1=

13
ELL KM1  JS1 KAl Ka2 ©
oI TIME-DELAY CUT uP YV1 Yyve
v \BLUE 0.75mm WHITE 078mm cut up
gy VALVE  VALVE

M1 ELe EL3
YELLOW GREEN 0.75mm?
oI
PUMP
QRAWN

= THS-3050X4 3PH
CHCKET

CIRCUIT DIADRAM DIAGRAM NO.

12. AneKTpuyeckne MHCTPYKLUUn

OTanbl:

Mpw BKNOYEHMUN NUTAHMS, HAYMHAET paboTaTb rMapaBnMyeckuini Hacoc. MalwvHa He 6yaeT paboTaTb,
€Cnu rmapaBnmyeckasi CTaHUMS HaxoaUTCS B BbIKITHOYEHHOM COCTOSIHUK. [pu HaXKaTuK Ha HOXKHYIO neaarnb
nesBue BbiNagaeT, ecnin Bbl OTryckaeTe neadanb, ne3sus nogHumatotcs. MNosTopuTte 3Ty Npoueaypy npu
BbIMNOMTHEHMW crieaytoLlero atana paboTbl, B MPOTUBHOM Crly4ae Heob6XxoaAMMOo A0XKAATLCA OCTAHOBKM
BEPXHEro KOHEYHOro BbIKMYaTENS.

MHCTpYKUUM NO yCTpaHEeHUIO Henonaaok:
MepekntounTts SQ1/SQ2 oNsa KOHTPONA Xo4a unnuHapa.

KT Pene koHTponupyeT (pyHKLUNOHMPOBAHME HOXHOW negarnu.



19

13. MNepcnekTnBHoe 06 bLEMHOE N300paXeHne C NPOCTPAHCTBEHHbIM pa3aerieHuem
aetanen




14. Cnucok petanen

No Kon-
HanmeHoBaHue Pasmep

aeTtanu. BO
1 BepxHee orpaxaeHue 1
2 Mnockas wanba 6 14
3 bont C LI:leCTVIFpaHHOI/I MBX12 14

rOSIOBKON

4 MepgHas ranka M12 2




5 MegHbin 6onT M12X80 2
6 BepxHss 6anka 1
7 HenoaBwHbin 610K 1
7.1 HenoaBwXHbin 610K 1
8 P prKUMOHHAA Konoaka 10
CoeavHutenbHas
9 nonepeyvHasa 6arnka; M5X8 20
nepeknagvHa
10 HenoaBwHbin 610K 1
10.1 HenoaswxHbin 6Gnok 1
11 lNessune 4
12 LLypyn ¢ KOPOTKOW rorioBKOw M10X20 64
13 :)?-,HOTBiOL;eCTWpaHHOM M20X90 4
14 LLlanba 4
15 Becbl 1
16 Pabouwnin cton 1
17 Eﬂi;i;;ecnmpaHHoﬁ M1OX25 3
18 Mnockag wanba 10 3
19 TonkawLasa nnacTtuHa 1
20 E:::;S;a Ansa XpaHeHust 1
21 T 6nok 3
22 LWLTndT nepegHen onopel 2
23 E;:;iggecnmpaHHoﬂ M1OX25 4
24 Mnockas wanba 8 4
o5 BonT ¢ wecTturpaHHon MBX16 4

rofloBKOM




26 Becbl 1

27 Bont ¢ UfeCTmrpaHHom M10X40 5
roSI0BKON

28 Mnockas wanba 10 5

29 YCTaHOBOYHbIN BUHT M6X16 2

30 Bepx. nepenHasa onopa 1
cTasribHOM yron

31 Bepx. 3aEI,HF|F| ornopa 1
CTanbHOW yron

32 KneéHas paHepa 2

33 BuHT C LlfeCTVIFpaHHOVI M12X60 12
rOfI0OBKON

34 LLlecturpaHHas ravka M12 8

35 lMnockas wanba 12 4

36 Mnockas wanba 6 10

37 BuHT C U;IeCTI/IFpaHHOVI MEX12 10
rOSI0BKON

38 MNoaBwxHas 1
(HanpaenswoLwas) nnuTa

39 BuHT C U;IeCTI/IFpaHHOVI M12X30 3
rOSI0BKON

40 Hecywas pama 1

a1 [MynbT ¢ CeHCOpHbIMU 5
KHOMKamm

42 YCTaHOBOYHbIN BUHT M6X16 2

43 Manka 2

44 HwxHee noakntoyeHne 2

45 Kpblwka P35XDP39X40 2

46 LLlecTepHs 2

47 KpbiLwka P65XP70X40 2




48 Kpblwka P35XP39X20
49 LlecTepHs
50 LLinoHka 4X50
51 Bont ¢ LlfeCTVIFpaHHOVI M12X30
rOSI0BKON
52 HwkHss onopa
53 BepxHsasa onopa
54 BuHT C UfeCTI/IFpaHHOI/I M1OXE5
roSIOBKON
55 MNogkntoveHne
56 LWectepHsa
57 BuHT
58 Manka
59 BepxHee nogkntoyeHne
60 LLlecTtepHs
61 Hecyuwias konoHHa (onopHas
KONOHHA; CTOMKA)
62 BuHT C LlfeCTI/IFpaHHOVI M12X30
roSIOBKON
63 HwkHMn npegen KonbueBoro
BbIKMO4aTens
Perynupyemon MOCTUK
64 (BkNagbIW) ONsi BbIEMKN B
CTaHvHe
65 BepxHuin npegen KonbueBoro
BbIKNtOYaTens
66 Ctowmka KonbLEeBoro
BbIKNHOYaTens
67 BuHT C LlfeCTI/IFpaHHOVI MEX12
roSI0BKON
68 Mnockas wanba 6




Perynupyemon mocTtuk

69 (Bknagblw) oNs BbIEMKN B 1
CTaHuHe

70 BuHT C UfeCTMFpaHHOM M16X35 3
roSI0BKON

71 LWecTturpaHHaga ranka M20X1.5 2

72 Bont c LlfeCTI/IFpaHHOI/I M20X1 5X85 5
roSI0BKON

73 nekTpowkad 1

74 LlecTtepHs 2

75 Kpbliwwka P30XP34X40 4

76 M'maopaBnuyeckun umnuHap 2

77 KpbliLwka P30XP34X40 2

78 Kpbiwka O30XP34X20 4

79 Mmaopaenuyeckas ctaHums 1

80 BuHT C U;leCTI/IFpaHHOVI M8X20 4
rOSI0BKON

81 ABapuiHbIN BbIKMOYaTENb 1
KpOHLUTENH HOXHOIO

82 (nepanbHOro) 1
nepeknyaTens

83 HoxxHon nepekntoyaTenb 1

84 MNepenHee orpaxaeHue 1

85 PaspesHas wanba 5 12

86 Mnockas wanba 6 24

g7 BuHT C LlfeCTI/IFpaHHOVI 12
royI0BKOW

88 Huskas wecTturpaHHas ranka M20 2

89 LLlecturpaHHas ranka c M20 5
donaHuem

90 M16X65 2

BWHT c wecTturpaHHom




rorioBKOM

91 MpyxnHHas wanba 16 2
92 MNMnockas wanba 16 2
93 BrOKMPOBOYHbLIN 3aMblKaTeNb 2
94 [nckoBas npyxuHa P40XP20.5X2 80
95 STL;G)'L'IKI-Ia(;VI Opyc (3aTaxKa; 2
96 rBOI/JI-IHO'I'BiOU;IeCTI/IFpaHHOVI M10X45 2
97 MpwknMMHaa nnacTnHa 1
98 Hanpaenstowias 1
99 Pe3nHoBas npoknaaka 2
100 rBOI/JI_IH(;I'B::(OU[J;]eCTI/IFpaHHOVI M12X50 4
101 Hanpasnstowas 1
102 rBOVJI_IHO'I'BiOLI;IeCTVIFpaHHOVI MBX20 4
103 Bonblwas wanba 6
104 Becbl 3agHero 6noka 2
105 LWTaTtue (noacrtaeka) 2
106 CTonopHoe konbLo 37 4
107 MNogwmnHmnk 61805 4
108 Manas wecTtepHsa 2
109 rBOI/JI-IHC;I'BIC(OL;eCTI/IFpaHHOVI M5X6 5
110 CrtonopHoe Kornbuo 2
111 MepenaToyHbIi Ban 1
112 LLinoHka Ha nbicke 5X20 2
113 Bnok 2




114 rBovjl_lHOTBIc«)u;IeCTMrpaHH017| M8X40 5
115 MepgHbI conaHew (BknaaplLw) 4
116 PerynupoBo4Hbiv lwinbep 2
117 PerynupoBo4yHas pykosTka M10X50 2
118 BTyrnka pacnopku 2
119 anka M20X1.5 2
120 HenoaswxHas ocb 2
121 LWecTturpaHHaga ranka M8 4
122 Mnuta 1
123 lMnockas wanba 8 4
124 rBO(;nOTBiou;ecmrpaHHoﬁ MBX45 5
125 AmopTmsaTtop (noaknagka) 2
126 E;noTBioL;ecmrpaHHom M8X30 5
127 PykosTka kornecuka O150XP16 1
128 rBOVJI_IHO'I'BiOL;eCTVIFpaHHOVI MEXS 1

IIpumeuanue: /lanHOE PyKOBOJCTBO MPEAHA3HAYEHO TOJIBKO ISl O3HAKOMIIeHHS. braromaps
MTOCTOSTHHOMY COBEPIIICHCTBOBAHHIO MAIIMHBI, I3MEHEHHUSI MOTYT OBITh CHIETaHbI 03 KaKuX-
160 0053aTeNbCTB 00 YBEJOMIICHUH. Y YUTHIBATE MECTHBIE ITOKA3aTENU HANPSIKEHUS PU
paboTe ¢ TaHHBIM 3JEKTPUUECKUM 000PYIOBAHUEM.




